 
IMPORTANT :
 Le Centre des visas traite uniquement les demandes de visas d’affaires ou de travail, à caractère urgent.                                               Toutes demandes de visas pour un autre motif n’est pas acceptées pour le moment. 

COVID : Test RT-PCR Négatif obligatoire pour voyager en Chine.  
Obligation de présenter un résultat négatif au test virologique (RT-PCR) du COVID-19 pour les voyageurs désirant se rendre en Chine par avion depuis ou via la France.

- Depuis le 04 septembre 2020, il est obligatoire de présenter un test covid négatif RT-PCR de moins de 3 jours avant l’embarquement, pour les passagers de nationalité autre que chinoise à destination de la Chine, par vol direct ou par correspondance via la France, voir notice de l’ambassade de Chine : (http://www.amb-chine.fr/fra/zfzj/t1808730.htm)
- Le résultat négatif du test Covid doit être présenté à l’embarquement en format papier, pour un vol direct ou en transit en France pou un vol vers la Chine. 

-  Il pourra être effectué, en France, dans tout laboratoire d’analyse référencé sur le site santé.fr

- Les voyageurs à destination de la Chine, effectuant une correspondance en France, devront se faire dépister dans un établissement local désigné ou reconnu par l’Ambassade de Chine ou les consulats de Chine de leur pays de départ, lesquels devront valider le test (voir modalités dans la pièce jointe notice rt-pcr test covid pour déplacement en Chine).

https://cn.ambafrance.org/Derniere-minute-deplacements-de-la-France-vers-la-Chine

COLLECTE DES EMPREINTES : Obligatoire depuis le 15 juillet 2019

- Il est obligatoire de se déplacer au centre des visas de Chine pour un relevé d’empreintes. 

Les empreintes sont conservées 5 ans pour un même passeport dans le Centre de Visas ou elles ont été déposées.   

Si les empreintes ont déjà été enregistrées dans le centre de visas ou la demande est faite, le demandeur n’est pas obligé de se déplacer, nos services peuvent se charger de traitre sa demande pour l’obtention du visa pour les demandes effectuer au Centre de visas de Chine à Paris. 
TRAITEMENT DES DEMANDES : 

- Ouverture partielle des services des visas : 2 jours par semaine (Mardi et jeudi uniquement), 

- Demande d’accord obligatoire du Service du Centre de visas de Chine pour le dépôt : il faut faire au préalable une demande d’autorisation par email à pariscentre@visaforchina.org

DELAIS : 
Actuellement, le traitement des demandes de visas se font dans un délai de 6 jours ouvrés.

De plus, pour la réponse d’accord de dépôt du dossier de visa, il faut compter environ 10 jours. 
HORAIRES CENTRE DES VISAS CHINE PARIS : 

Ajustement des horaires d'ouverture du centre des visas période covid : 
A partir du 5 octobre 2020,                                                                                                                                                                                           le Centre de service de visa chinois à Paris sera ouvert au public du mardi au jeudi :

 

De 10h à 13h pour les dépôts 

De 10h à 15h pour les retraits.
